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[bookmark: bookmark=id.1fob9te][bookmark: _heading=h.3znysh7]Message aux parents/tuteurs et aux élèves athlètes

 
Les écoles locales de Pickerington (PLSD) sont un endroit spécial et les élèves, le personnel et la communauté sont très fiers de notre district scolaire et de ses riches traditions. Nous avons une longue tradition de soutien communautaire pour notre district scolaire. Les familles de notre communauté sont actives et très engagées, comme en témoigne le soutien des spectateurs à tous nos événements étudiants. Être un athlète PLSD vient après être un élève PLSD. Lorsque les élèves revêtent un uniforme PLSD, ils acceptent de représenter l’ensemble de la communauté, les familles, le personnel et le conseil scolaire. L’uniforme est un symbole d’honneur, de fierté et de responsabilité. Tout le monde ne peut pas le porter. Avant que vous et votre enfant ne preniez des décisions quant aux activités sportives, consultez le manuel pour comprendre les directives qui régissent tous les étudiants-athlètes PLSD. Une fois que vous avez examiné le manuel et que vous pensez pouvoir vous engager à être un étudiant-athlète PLSD, veuillez signer le manuel. Bienvenue aux sports PLSD.

Bonne saison,

Chris M. Briggs, Ed.D.

Chris M. Briggs, éd. D.
Directeur des écoles






Ce manuel est mis à votre disposition parce que votre élève a manifesté le désir de participer à des activités sportives interscolaires et que vous avez exprimé votre volonté de lui permettre de participer à des compétitions. Nous sommes heureux de l’intérêt que vous portez au programme sportif. Nous croyons qu’un programme complet d’activités étudiantes est essentiel au développement éducatif de nos élèves.

Participer à un programme sportif est un privilège. En tant qu’athlète, vous êtes tenu(e) de respecter des normes plus élevées en classe, sur le terrain et dans la communauté. Vous représentez de nombreuses personnes, y compris d’anciens athlètes, votre famille, la communauté, l’école, vos entraîneurs et vos camarades athlètes. Votre implication dans le sport peut être très gratifiante.

En tant qu’athlète, vous devez vous comporter avec une immense fierté. Vous devez porter l’uniforme fièrement. Vos actions se reflètent constamment sur les autres. Vous devez réaliser que vous êtes un modèle pour les plus jeunes membres de la communauté. En tant qu’athlète, vous avez l’occasion de donner le bon exemple à ceux qui vous suivent.

Lorsque les élèves choisissent de participer, parents/tuteurs et élèves peuvent se poser de nombreuses questions concernant le programme sportif. Le but de ce guide est de répondre au plus grand nombre possible de questions sur les politiques du programme (c’est-à-dire de tenir les élèves et les parents/tuteurs aussi informés que possible afin de contribuer à rendre l’expérience sportive positive pour nos élèves athlètes). Nous espérons que ce guide vous sera utile lorsque votre enfant participera au programme sportif.

Sincèrement,
40 PAGE 29

Colin Beemiller, administrateur sportif
Pickerington High School North 

       Lisa Morelli, administratrice sportive
      Pickerington High School Central

Kelly Winters, assistante Administrateur sportif	      Evan Doughty, Adjoint Administrateur sportif
Lakeview Junior High	      Ridgeview Junior High School
[bookmark: bookmark=id.2et92p0][bookmark: _heading=h.tyjcwt]Énoncé de la philosophie sportive de Pickerington

Le département des sports et le personnel d’entraîneurs des écoles Pickerington Central et North High Schools se consacrent au développement complet de l’étudiant-athlète. La planification et la mise en œuvre des programmes sportifs de Pickerington exigent une prise en compte consciencieuse de la croissance physique, mentale, sociale, intellectuelle et émotionnelle de chaque jeune.

En tant que professionnels, les membres du personnel sportif de Central et North sont conscients des besoins de développement de chaque élève-athlète, ainsi que des implications sociales et de l’importance de créer un environnement dans lequel les individus apprennent à devenir des membres actifs d’une équipe. En plus du privilège de participer aux activités sportives, Central et North offrent aux étudiants engagés l’occasion, grâce à une formation approfondie et à un enseignement de qualité, de se fixer des objectifs réalisables, individuels et d’équipe, tout en s’efforçant de maximiser leur propre croissance sportive.

Les membres du personnel sportif, dans le cadre de l’expérience éducative globale du district, s’engagent à former des jeunes hommes et femmes travailleurs qui sont fiers d’avoir participé aux programmes sportifs des Tigers et des Panthers et qui ont la capacité de devenir des citoyens prospères et actifs dans une société hautement compétitive.

Nos programmes sportifs sont fondés sur les principes suivants :

· La participation sportive offre un environnement idéal pour former l’ensemble de l’élève, en ce sens qu’elle offre une occasion unique d’intégrer l’esprit et le corps dans la poursuite de l’excellence.
· Un bon programme sportif contribue de manière importante au sentiment de communauté qui existe au sein des écoles et parmi ses divers intervenants.
· La participation aux sports améliore le développement personnel et social de l’élève.
· La participation aux sports offre souvent aux élèves athlètes l’occasion de découvrir le monde au-delà des frontières de l’école, ce qui contribue à leur croissance et à leur développement globaux.
· Tout en respectant l’accomplissement individuel, il y a une valeur inhérente à la poursuite des réalisations d’équipe.
· Nos entraîneurs peuvent servir de conseillers principaux ou de mentors adultes à nos élèves, et c’est souvent le cas.

10 Des choses qui ne nécessitent aucun talent
· Focus académique
· Être à l’heure
· Éthique de travail
· Langage corporel
· Énergie
· Attitude
· Passion
· Être coachable
· Faire plus
· Se préparer
Attentes des parents/tuteurs
A. Les parents/tuteurs communiqueront ouvertement et librement avec les entraîneurs et les administrateurs.
· Les parents/tuteurs communiqueront avec respect.
· Les parents/tuteurs seront honnêtes.
· Les parents/tuteurs communiqueront les problèmes et les préoccupations en temps opportun, y compris ceux concernant le bien-être physique et émotionnel de l’élève.
· Les parents/tuteurs suivront une chaîne de commandement appropriée :
· Parent/tuteur – Entraîneur ou entraîneur-chef du niveau de jeu
(7th, 8th, Freshman, Junior Varsity, Varsity)
· Parent/tuteur – Entraîneur-chef du programme (entraîneur-chef Varsity)
· Parent/tuteur – Administrateur sportif (JH : Assistant-administrateur/HS : administrateur)
· Parent/tuteur – Administrateur de l’établissement/Administrateur adjoint de l’établissement concerné (JH ou HS)
· Parent/tuteur - Directeur
· Les parents/tuteurs devront participer à la réunion d’avant-saison en ligne et signer les formulaires nécessaires via Final Forms. 
· Le temps de jeu n’est pas garanti par le paiement des frais de participation et ne peut être discuté qu’avec les entraîneurs.
B. Les parents/tuteurs feront preuve d’un bon esprit sportif et d’un bon comportement en faisant ce qui suit :
· Comprendre que le jeu est pour les élèves, pas pour les adultes.
· Reconnaître que la participation des élèves est un privilège.
· Faire preuve d’un bon esprit sportif en tant que spectateur et se comporter d’une manière qui reflète positivement l’équipe et l’école.
· Promouvoir l’équipe en étant solidaire et positif lorsque vous aidez le programme.
· Respecter les officiels, les adversaires, les entraîneurs et les joueurs.
· S’abstenir de coacher depuis les tribunes.
· Comprendre que l’élève a l’obligation d’assister à tous les entraînements et à tous les matchs.
C. Les parents/tuteurs créeront un environnement positif et favorable pour promouvoir le bien-être des élèves athlètes de la façon suivante :
· Favoriser une bonne condition physique et un mode de vie sain.
· Faire passer le bien-être émotionnel et physique de l’élève avant tout désir personnel de gagner.
· S’attendre à ce que l’élève joue dans un environnement sain et sécuritaire.
· Soutenir l’élève pour qu’il réussisse en classe compte tenu des exigences de la formation et des pratiques.
· Être un modèle pour les autres parents/tuteurs en restant positif lors d’événements sportifs.
· [bookmark: _heading=h.1t3h5sf]S’impliquer et rester impliqué de manière positive en soutenant votre élève est essentiel au succès de l’équipe (c’est-à-dire concessions, soutien aux jeux, collectes de fonds, banquets)
D. [bookmark: _heading=h.4d34og8]Le non-respect des normes et des attentes du district scolaire local de Pickerington et du service des sports peut vous faire perdre votre droit de soutenir votre élève et l’équipe.
E. Conséquences pour un parent ou tuteur en cas de conduite antisportive

PREMIÈRE INFRACTION

Tout supporter expulsé ou disqualifié d’une compétition interscolaire pour conduite antisportive sera suspendu de toutes les compétitions pour le reste de la journée. De plus, le supporter ne pourra pas assister aux compétitions à tous les niveaux dans ce sport jusqu’à ce que deux compétitions de saison régulière/tournois (dont un en football) soient jouées au même niveau que l’expulsion. De plus, le fan doit suivre le cours « Sportsmanship » de la Fédération nationale des associations de lycées d’État avant de retourner aux compétitions sportives. Ce cours est disponible sur http://www.nfhslearn.com/. Une lettre sera envoyée par l’administrateur sportif de l’école concernée au spectateur en question pour l’informer de l’expulsion et des dates de sa suspension.

Si l’expulsion ou la disqualification se produit lors du dernier match de la saison, le partisan sera inéligible pour la même période de temps que celle indiquée ci-dessus dans le même sport au cours de la saison suivante au cours de l’année scolaire suivante.

Le jour de l’expulsion, un supporter qui a été disqualifié sera expulsé des environs du terrain de sport et il lui sera interdit d’entrer en contact, direct ou indirect, avec les membres de l’équipe, les gérants, les entraîneurs et les officiels de la compétition pendant le reste du match. Aucun remboursement ne sera accordé.

DEUXIÈME INFRACTION

Un supporter qui est expulsé ou disqualifié une deuxième fois sera suspendu pour le reste de la saison dans ce sport. Un supporter qui a été expulsé ou disqualifié pour conduite antisportive pour la deuxième fois de la saison lors du dernier match sera inadmissible pour une période de temps ou un nombre de matchs à la discrétion de l’administrateur sportif. De plus, le supporter doit suivre le cours « Positive Sport Parenting » de la Fédération nationale des associations de lycées d’État avant de retourner à la compétition sportive. Ce cours est disponible sur www.nfhslearn.com. Une lettre sera envoyée par le chef d’établissement/la personne désignée au supporter concerné pour l’informer de l’expulsion et des dates de sa suspension.

TROISIÈME INFRACTION

Un supporter qui est expulsé ou disqualifié une troisième fois sera suspendu de toutes les compétitions sportives pendant une année civile à compter de la date de l’expulsion. Une lettre sera envoyée par le directeur/la personne désignée pour informer le spectateur de l’expulsion.
[bookmark: _heading=h.lnxbz9]Conditions de participation
Vous n’êtes pas admissible à participer à un sport tant que les conditions suivantes ne sont pas remplies :

A. Les athlètes potentiels doivent rencontrer l’administrateur sportif et/ou l’entraîneur avant le premier jour de participation pour passer en revue les règles et règlements trouvés dans le manuel sportif.

B. Le formulaire Athletic Responsibility Acknowledgment Form/Student Data Sheet (Reconnaissance de la responsabilité sportive/Fiche de données de l’élève) (qui se trouve sur le site Web des sports de votre école respective) doit être enregistré dans le dossier et signé par le parent ou le tuteur et l’athlète pour confirmer que les deux ont satisfait aux exigences de l’OHSAA en matière de respect des règles.

C. Un examen physique à jour doit être enregistré dans le dossier du bureau des sports avant les périodes d’essais.

D. Le formulaire médical d’urgence doit être rempli et se trouve sur le site Web sportif de votre école respective.

E. Les conditions d’admissibilité académiques doivent être satisfaites.

F. Un test de dépistage de drogue d’avant-saison doit être effectué et déposé dans les dossiers du bureau des sports (7 à 12 ans seulement). Ce test de dépistage de drogue initial coûte 16 $ et le paiement est à la charge du ou des parents/tuteurs.

G. Tous les frais d’uniforme et autres, y compris les frais de « Pay to Participate (Payer pour participer) » doivent être payés (le cas échéant). La politique sur la réglementation des frais de participation 2432.04 AG peut être consultée sur le site Web sportif de vos écoles respectives via l’inscription en ligne.

H. Un élève qui a des frais pour participer impayés d’une saison précédente ou d’une année précédente ne peut pas essayer de faire partie d’une équipe tant que tous les frais en souffrance n’ont pas été payés en totalité.

I. Vous devez être officiellement inscrit au centre d’accueil (Welcome Center) ou au centre de services éducatifs du comté de Fairfield (Fairfield County Educational Service Center) pour les athlètes scolarisés à domicile, dans les écoles privées et les écoles à charte et avoir les documents appropriés dans vos dossiers. Une fois ce processus terminé, vous devez contacter l’administrateur sportif de votre école.

J. Les managers/mascottes devront remplir tous les documents pour participer, mais ne seront pas tenus de payer les frais de participation.
Politiques du département des sports

Reconnaissance des politiques sportives par les parents/tuteurs :
Au début de chaque année scolaire, le manuel des sports et tous les formulaires et informations nécessaires pour les athlètes participants se trouvent sur le site Web des sports de votre école respective via Final Form. 

[bookmark: _heading=h.44sinio]Examen physique
Les formulaires d’examen physique de l’OHSAA pour tous les participants doivent être signés par un médecin, le participant et par un parent/tuteur, et doivent être enregistrés dans le dossier du bureau de l’administrateur sportif avant qu’un candidat à une équipe puisse participer de quelque manière que ce soit.
Ces formulaires nécessitent l’attestation du médecin de l’aptitude physique de l’individu. Conformément au Règlement 3-5-1, l’évaluation pré-participation doit être complétée une fois tous les 13 mois. Cependant, il y a une exception et elle se lit comme suit : si l’évaluation pré-participation est effectuée entre le 1er mai et le 1er juin, l’évaluation pré-participation, signée par le médecin, est valide pour une année civile plus le reste de la saison sportive printanière de l’année scolaire en cours (c’est-à-dire jusqu’à la mi-juin). Les étudiants sont encouragés à passer leurs examens physiques pendant les mois d’été (le formulaire physique peut être trouvé sur le site Web des sports de vos écoles respectives via Final Form). 

[bookmark: _heading=h.z337ya]Critères d’admissibilité scolaires
Pour être éligibles à participer aux sports interscolaires, de 7th à 12th grade, tous les élèves devront répondre à certaines normes établies par l’Ohio High School Athletic Association et le Pickerington Local School District Board of Education. Ces normes sont les suivantes :

A. Éligibilité au district scolaire local de Pickerington - Maintenir une moyenne cumulative de 1,75 par période de notation :

1. L’admissibilité à chaque période de notation est déterminée par les notes reçues au cours de la période de notation précédente.

a. Un(e) élève qui retrouve son admissibilité devient admissible au plus tôt cinq (5) jours calendaires après la fin de la période de notation précédente, à condition que les notes puissent être vérifiées. Si la vérification n’est pas possible, le statut d’inéligibilité de l’élève se poursuit jusqu’à ce que les notes puissent être vérifiées.

b. L’inadmissibilité d’un élève commence le cinquième jour de classe de la période de notation suivante. Une journée d’école comprend les journées de service du corps professoral, la journée de développement professionnel, les jours de calamité et les jours de présence régulière, mais pas les jours fériés ou les vacances scolaires.

2. Un élève qui n’obtient pas une moyenne pondérée cumulative de 1,75 par période de notation se verra accorder une période de probation au cours du premier cycle du secondaire, à condition qu’il obtienne cinq (5) crédits, et une période de probation au cours du cycle secondaire, à condition qu’il obtienne les cinq (5) crédits établis par l’OHSAA au niveau secondaire. Une période probatoire est définie comme une période de notation.

Exemple : Un étudiant qui ne parvient pas à atteindre la moyenne cumulative de 1,75 recevra une période de probation, à condition qu’il réponde à toutes les autres conditions d’éligibilité.

3. Les élèves qui suivent un programme d’enseignement individualisé (IEP) ou un plan 504, au moment où ils seraient déclarés inéligibles en vertu des normes ci-dessus (GPA minimum), bénéficieront automatiquement d’un examen de leur cas particulier. L’examen doit être effectué par l’administrateur de l’établissement ou son représentant, l’administrateur sportif, le conseiller d’orientation de l’élève et l’enseignant de l’éducation spécialisée ou de l’éducation régulière de l’élève. Ce comité d’examen a le droit de renoncer à l’exigence d’admissibilité si, selon son jugement professionnel, l’étudiant a fait un effort raisonnable pour satisfaire à la norme.

B. Admissibilité établie par le district scolaire local de Pickerington – Périodes intermédiaires

Tous les élèves athlètes, entre 7th et 12th grade, verront leurs notes vérifiées à des périodes intermédiaires et à la fin de la période de notation.

1. Les élèves athlètes doivent obtenir 5 crédits (de 9th à 12th grade) et réussir 5 cours ou des crédits équivalents (de 7th et 8th grades). Les athlètes de 9th à 12th grade doivent planifier 1 cours supplémentaire s’ils choisissent un cours d’éducation physique qui est de 0,25 crédit.

2. Dans le but de déterminer les notes d’un élève athlète, les enseignants doivent utiliser uniquement les notes de la période de notation en cours (c’est-à-dire que les notes ne sont pas cumulatives d’une période de notation à l’autre).

3. Un élève-athlète qui n’est pas admissible en milieu de période de notation ne peut pas porter l’uniforme, mais peut s’entraîner, voyager et s’asseoir sur le banc avec l’équipe par consentement mutuel des parents/tuteurs et de l’entraîneur.

4. L’admissibilité peut être rétablie une fois que l’élève-athlète a obtenu cinq (5) crédits pour les élèves de High School ou réussi cinq (5) cours ou crédits équivalents en Junior High.

5. La date d’échéance des milieux de période et de la fin de la période de neuf semaines sera établie sur une base annuelle, déterminée par le calendrier scolaire.

6. Les notes de l’enseignant qui n’ont pas été affichées à temps ne seront pas utilisées pour calculer l’admissibilité ou l’inadmissibilité en milieu de période.

7. Il n’y a pas de période probatoire permise pour cette norme de mi-période.

8. Les élèves qui suivent des cours postsecondaires, des cours de crédit universitaire Plus, qui fréquentent un centre de carrière ou qui sont scolarisés à domicile, qui fréquentent des écoles privées ou ceux qui fréquentent une école communautaire sont responsables de soumettre leurs notes au bureau d’orientation et à l’administrateur des sports en temps opportun, afin de déterminer l’admissibilité au moment de la vérification des notes à mi-période.

9. Les élèves inscrits à des cours par le biais de College Credit Plus doivent s’inscrire à un minimum de cinq (5) crédits d’études secondaires, tel que déterminé par la règle 3333-1-65.2 du Code administratif de l’Ohio, par année scolaire. Un cours College Credit Plus transposant trois (3) heures de crédit semestriel ou plus comptera pour une (1) unité complète de High School. Un relevé de notes de cours College Credit Plus de moins de trois (3) heures semestrielles comptera comme la fraction proportionnelle d’une unité de High School. Pour plus d’informations, la feuille de rapport de note des étudiants non inscrits de l’OHSAA se trouve à ce lien.

C. Règlements de l’Ohio High School Athletic Association (OHSAA)

1. High School

a. Au cours de la période de notation précédente, l’élève doit avoir obtenu la note de passage dans un minimum de cinq (5) cours d’un crédit, ou l’équivalent, qui comptent pour l’obtention du diplôme.

i. Les élèves inscrits à des cours par le biais de College Credit Plus doivent s’inscrire à un minimum de cinq (5) crédits de high school, tel que déterminé par la règle 3333-1-65.2 du Code administratif de l’Ohio, par année scolaire. Un cours College Credit Plus transposant trois (3) heures de crédit semestriel ou plus comptera pour une (1) unité complète de high school. Un relevé de notes de cours College Credit Plus de moins de trois (3) heures semestrielles comptera comme la fraction proportionnelle d’une unité de high school. Pour plus d’informations, la feuille de rapport de note des étudiants non inscrits de l’OHSAA se trouve à ce lien.

b. Un élève inscrit à la première période de notation après 8th grade doit avoir réussi un minimum de cinq (5) crédits de toutes les matières portées la période de notation précédente (la dernière période de notation de 8th grade) à laquelle l’élève était inscrit.

2. Junior High

Un élève qui s’inscrit en 7th grade pour la première fois sera éligible pour la première période de notation, quelle que soit la réussite scolaire précédente. Par la suite, pour être admissible, un élève de 7th ou 8th grade doit être inscrit à l’école la période de notation précédente et avoir obtenu la note de passage au cours de cette période dans un minimum de cinq (5) cours ou des crédits équivalents pour toutes les matières suivies.

3. High School et Junior High

a. Un élève qui retrouve son admissibilité devient admissible au plus tôt cinq (5) jours civils après la fin de la période de notation précédente, à condition que les notes puissent être vérifiées. Si la vérification n’est pas possible, le statut d’inéligibilité de l’étudiant se poursuit jusqu’à ce que les notes puissent être vérifiées.

b. L’inadmissibilité d’un élève commence le cinquième jour de classe de la prochaine période de notation. Une journée d’école comprend les journées de service des professeurs, les journées de développement professionnel, les jours de calamité et les jours de présence régulière, mais pas les jours fériés ou les vacances scolaires.

c. Les notes de l’école d’été et d’autres options éducatives ne peuvent pas être utilisées pour remplacer l’échec à répondre aux normes académiques au cours de la dernière période de notation de l’année scolaire. 

D. Centre d’éligibilité de la NCAA

Si un(e) élève suit un cours de high school tel que l’algèbre 1 ou l’espagnol 1 avant de commencer 9th grade, le cours peut compter pour ses 16 cours de base s’il figure sur la liste des cours de base approuvés de la high school de Pickerington et s’il figure sur le relevé de notes de l’élève avec une note et un crédit (www.eligibilitycenter.org).

[bookmark: _heading=h.3whwml4]Code de conduite – Règle des 12 mois

Tous les athlètes doivent se conformer à un code de conduite qui leur vaudra l’honneur et le respect que leur confèrent la participation et la compétition au programme interscolaire. Toute conduite qui déshonore l’athlète, l’équipe ou l’école ne sera pas tolérée. Les actes de conduite inacceptables, tels que, mais sans s’y limiter, le vol, le vandalisme, le bizutage, le manque de respect, l’immoralité, les attouchements inappropriés, l’intimidation ou les violations de la loi ternissent la réputation de l’école, de l’équipe sportive, du district ou de toute personne associée aux programmes sportifs ne seront pas tolérés. Ce code sera en vigueur pendant 12 mois par an, 24 heures sur 24, pour ceux qui ont été admis dans l’équipe. Le code de conduite s’applique pendant une année civile après la fin de la dernière saison sportive à laquelle l’athlète a participé.

Pénalité :	La sanction varie d’une interdiction minimale de 10 % de participation pour la saison ou la saison suivante à un maximum d’interdiction permanente de participation.


Attentes comportementales des élèves athlètes - Contextes curriculaires et 2432.03 AG 
Activités coscolaires et parascolaires (discipline)

Tous les élèves athlètes doivent interagir et communiquer avec leurs enseignants et leurs pairs de manière positive et productive pendant la journée scolaire. Il est attendu que les élèves athlètes prennent de bonnes décisions, tant en classe que dans le cadre sportif. Les élèves athlètes doivent se rappeler qu’ils sont d’abord des élèves. En tant qu’élève-athlète, vous devez vous représenter, représenter vos parents/tuteurs, votre école et la communauté de Pickerington de manière positive en tout temps et dans tous les contextes, surtout dans le cadre scolaire.

La participation à des activités parascolaires est un privilège, et non un droit. Les élèves athlètes doivent s’engager à appliquer ce qui suit quotidiennement dans tous les contextes, y compris en classe et à l’école :

· S’efforcer d’améliorer ses compétences et s’améliorer soi-même et l’équipe dans son ensemble
· Travailler à se représenter et à représenter l’école de manière positive en tout temps
· Promouvoir l’honneur, l’intégrité et l’esprit sportif comme clés du succès sur et en dehors du terrain

Tous les élèves athlètes de Pickerington doivent suivre la politique de conduite des élèves de 12 mois décrite dans ce manuel sportif du district scolaire local de Pickerington. De plus, les étudiants-athlètes doivent maintenir les plus hauts niveaux de comportement en classe et dans le cadre scolaire quotidien en se conformant au code de conduite des élèves des écoles de Pickerington.

Si les élèves athlètes ne répondent pas aux normes du manuel sportif PLSD ou du code de conduite des élèves, les conséquences comprennent, sans s’y limiter :

· Conférence avec les parents/tuteurs
· Perte de temps d’entraînement ou de jeu
· Entente de services communautaires
· Suspension des manifestations sportives
· Retrait ou expulsion de l’équipe
· Conséquences à l’école (matrice comportementale)

La conséquence/discipline assignée sera déterminée par l’administrateur sportif et/ou l’administrateur de l’établissement.

Toutes les pénalités commenceront avec le premier événement sportif (mêlée, match ou entraînement) suivant l’infraction. Si une infraction a lieu et qu’il ne reste plus d’événements sportifs, l’administrateur sportif peut imposer des pénalités au cours d’une saison subséquente ou déterminer une autre sanction appropriée.

Ces conséquences peuvent continuer à être appliquées jusqu’à ce que l’élève-athlète soit en conformité avec les normes de comportement attendues dans tous les contextes.  

Les enseignants et les autres responsables de l’école ont été priés d’informer immédiatement l’administrateur des sports et/ou l’administrateur de l’établissement s’il y a des problèmes ou des incidents survenant pendant la journée scolaire avec un élève athlète. 

Si un enseignant ou un autre responsable de l’école informe un administrateur de l’établissement qu’un élève athlète ne se conforme pas aux attentes comportementales, l’administrateur, à sa discrétion, peut en informer l’administrateur sportif et/ou l’entraîneur. L’administrateur sportif peut également, à sa discrétion, intervenir dans toute situation où il prend connaissance qu’un élève-athlète ne se conforme pas aux attentes en milieu scolaire. L’administrateur sportif, l’administrateur de l’établissement et/ou l’entraîneur peuvent, dès que possible, organiser un entretien avec l’élève-athlète pour lui donner l’occasion de fournir une explication de son comportement et/ou d’aborder le(s) problème(s) noté(s).  

Après avoir donné à l’élève-athlète l’occasion d’expliquer son comportement, l’administrateur sportif et/ou l’entraîneur peuvent imposer des conséquences pour tout comportement qui ne respecte pas les normes de comportement attendues, y compris une conduite qui ne respecte pas les normes de comportement attendues en classe ou dans le cadre de l’école, comme indiqué dans le Code de conduite des élèves.

Remarque : Il peut y avoir des circonstances dans lesquelles un élève-athlète peut devoir être retiré de l’activité parascolaire en cas d’urgence. Dans un tel cas, l’élève-athlète aura l’occasion d’expliquer son comportement après le retrait.


PROCÉDURES D’APPEL
 
Un élève peut faire appel de l’interdiction de participer à des activités parascolaires auprès de la Commission d’appel des activités (Activities Appeal Board). Ce conseil est composé de l’administrateur ou de la personne désignée en charge des appels et d’un maximum de quatre (4) enseignants. L’appel doit répondre aux exigences suivantes :

1. L’appel écrit doit être présenté à l’administrateur/à la personne désignée dans les trois (3) jours de classe suivant la date de l’avis d’interdiction des activités parascolaires.
2. L’administrateur ou la personne désignée responsable doit envoyer par la poste ou autrement fournir une décision, par écrit, à l’élève concernant l’appel.
3. La décision de la commission d’appel est définitive et ne peut faire l’objet d’aucun recours.
4. Pendant la durée de l’appel, toutes les pénalités prévues dans la présente politique seront appliquées.

Les conséquences ci-dessus s’ajoutent à toutes les conséquences qui peuvent être imposées par un responsable de l’école conformément au Code de conduite des élèves. Les élèves qui sont suspendus de l’école ou expulsés de l’école ou qui ont fait l’objet d’un retrait d’urgence de l’école en raison d’une violation du Code de conduite des élèves se voient également automatiquement refuser la participation aux activités parascolaires pendant la durée de leur expulsion. Aucune procédure régulière supplémentaire n’est disponible pour l’élève concernant sa participation parascolaire. Les tests de dépistage de drogues échoués ne sont pas susceptibles d’appel. 
[bookmark: _heading=h.qsh70q]

INTIMIDATION ET BIZUTAGE
(Intimidation et autres formes de comportement agressif) Politique 5517.01 PO & AG

L’intimidation est un acte intentionnel écrit, verbal, graphique, électronique ou physique qu’un élève ou un groupe d’élèves a manifesté plus d’une fois à l’égard d’un autre élève. Le comportement cause des dommages mentaux ou physiques à l’autre élève et est suffisamment grave, persistant ou envahissant pour créer un environnement éducatif intimidant, menaçant ou abusif pour les autres. Cela signifie également la cyberintimidation par le biais d’actes transmis par voie électronique.

[bookmark: _heading=h.1pxezwc](Bizutage des élèves) Police 5516 AG

Le bizutage est défini comme le fait de contraindre une autre personne, y compris la victime, à faire tout acte d’initiation ou de continuation dans une classe, une équipe ou une organisation qui cause ou crée un risque substantiel de causer des dommages mentaux ou physiques à une personne, y compris de contraindre une autre personne à consommer de l’alcool ou une drogue consommée. Il est interdit de participer imprudemment au bizutage d’une autre personne. L’autorisation, le consentement ou l’acceptation d’un risque par une personne soumise à un bizutage ne doit pas diminuer les interdictions contenues dans la présente politique.

Tous les élèves doivent respecter le Code de conduite des élèves et les politiques 5517.01 AG (voir l’annexe A) et 5516 AG (voir l’annexe B) concernant l’intimidation et le bizutage. 

[bookmark: _heading=h.2p2csry]RÈGLES ET RÈGLEMENTS D’ENTRAÎNEMENT EN CE QUI CONCERNE LES DROGUES, L’ALCOOL ET LA NICOTINE

Tout élève qui consomme ou possède de l’alcool ou du tabac, ou qui utilise, possède, achète ou vend des médicaments contrefaits, des drogues similaires, y compris les cigarettes électroniques, le vapotage/juuling, les drogues illégales ou toute substance présentée comme étant une drogue illégale, se verra interdire de participer à des sports interscolaires.
A. « Drogues illicites » ou « drogues »

Toute substance telle que définie par le Code des États-Unis § 12210 – Usage illégal de drogues

L’expression « usage illégal de drogues » désigne l’utilisation, la possession ou la distribution de drogues qui est illégale en vertu de la loi sur les substances contrôlées [21 U.S.C. 801 et suivants]. Ce terme n’inclut pas l’utilisation d’un médicament pris sous la supervision d’un professionnel de la santé agréé, ou d’autres utilisations autorisées par la loi sur les substances contrôlées ou d’autres dispositions de la loi fédérale.

Le terme « drogue » désigne une substance contrôlée, telle que définie dans les annexes I à V de l’article 202 de la loi sur les substances contrôlées [21 U.S.C. 812]

Le dépistage des drogues est une exigence tout au long de l’année pour tous les élèves athlètes des écoles de Pickerington (voir Dépistage des drogues chez les élèves athlètes dans l’athlétisme interscolaire 2431.02 AG). Les athlètes du secondaire feront partie du bassin de candidats qui seront testés au hasard pendant un an à compter du début de leur saison sportive. Les conséquences d’un échec à un test ou de l’échec à passer un test se trouvent dans la politique 2432.03 AG, Activités coscolaires et parascolaires (discipline) et dans la politique 2431.02 AG Dépistage des drogues chez les élèves en sport interscolaire.

Tous les athlètes de Junior High devront passer un test de pré-saison avant d’essayer de faire partie d’une équipe. Ce sera la seule exigence pour les athlètes du premier cycle du secondaire, car il n’y aura pas de tests de dépistage aléatoires pour le moment.

Pour les athlètes multisports, l’année commencera pour chaque sport auquel l’athlète participe.

B. Sanctions :

1. Auto-aiguillage

a. L’auto-aiguillage s’applique uniquement aux infractions liées à la consommation de drogues et d’alcool et n’entraîne aucune pénalité. Un auto-aiguillage ne peut être utilisée qu’une seule fois durant la scolarité d’un élève.

b. D’autres violations entraîneront une pénalité en tant que première infraction de l’élève. Si l’infraction a déjà eu lieu, l’élève-athlète ne peut pas utiliser l’option d’auto-aiguillage.


c. L’élève/athlète doit suivre un programme d’intervention approuvé et fournir à l’administrateur sportif une preuve que le programme a été terminé. L’élève-athlète devra passer un test de dépistage de drogue à la demande du district ou du parent/tuteur, en saison ou hors saison, pendant un an à compter du moment de l’aiguillage.

C. Première infraction – Utilisation ou possession d’alcool, de drogues illégales ou de nicotine sous quelque forme que ce soit

1. La sanction pour une première violation sera l’interdiction de participer à des compétitions sportives pour un minimum de 50 % des compétitions prévues de ce sport. Tout pourcentage restant de l’interdiction de participation non purgée sera appliqué au prochain sport ou à la prochaine saison à laquelle l’athlète participe. Tout athlète sanctionné pour la première infraction peut s’entraîner avec son équipe. L’athlète peut voyager avec son équipe et s’asseoir sur le banc. Ils ne peuvent pas être en uniforme. Toutes les règles d’entraînement et les exigences de l’équipe sportive doivent être respectées par l’athlète pendant la période d’interdiction de participation.

2. L’administrateur sportif, à la demande de l’athlète, peut réduire l’interdiction à un minimum de 20 % pour les infractions liées aux drogues, à l’alcool et au vapotage/juuling ou à l’utilisation d’autres dispositifs similaires utilisés pour inhaler ou ingérer des substances étrangères et à 10 % pour les infractions à la nicotine dans les compétitions sportives de la saison actuelle et/ou de la saison prochaine de l’athlète, dans les conditions suivantes :

a. En cas d’infraction à la nicotine, l’athlète participe à un programme d’intervention, approuvé par les Services de prévention et d’intervention (Prevention and Intervention Services). Ce programme d’intervention se fera aux frais de l’athlète. Le programme doit démarrer avant la reprise de la compétition sportive, et une preuve d’achèvement doit être envoyée à l’administrateur sportif. Une absence non justifiée à une séance réactivera immédiatement l’interdiction initiale de participation.

b. Pour les infractions impliquant de l’alcool, des drogues ou d’autres substances étrangères, l’athlète s’engage à suivre un programme d’intervention établi par les Services de prévention et d’intervention. Ce programme d’intervention sera aux frais de l’athlète et devra être commencé avant la réintégration, avec une preuve d’achèvement envoyée à l’administrateur sportif. Une absence non justifiée à une séance réactivera immédiatement l’interdiction initiale de participation.

c. Pour les infractions impliquant des cigarettes électroniques, le vapotage/juuling, ou l’utilisation d’autres dispositifs similaires utilisés pour inhaler ou ingérer des substances étrangères, l’athlète doit effectuer un dépistage de drogue dans les vingt-quatre (24) heures suivant l’infraction auprès d’un centre de test approuvé par le PLSD. Les résultats des tests doivent être envoyés directement à l’administrateur sportif par le centre de test. À la réception ou à l’examen des résultats, si l’administrateur est en mesure d’établir clairement qu’aucune substance illégale n’a été découverte, l’infraction est considérée comme une infraction liée à la nicotine. Si un test de dépistage de drogue n’est pas effectué, l’infraction est considérée comme une infraction liée à la drogue. 

d. L’athlète accepte de révoquer tout poste de leadership, tel que, mais sans s’y limiter, celui de capitaine d’équipe et n’occupera aucun poste de leadership dans les équipes sportives pendant un an à partir de la faute.

e. L’administrateur de l’établissement et le Service de prévention et d’intervention seront avisés qu’une référence pour évaluation a été faite et leur seront envoyés pour un éventuel suivi, au besoin.

D.  Deuxième violation – Utilisation ou possession d’alcool, de drogues illégales ou de nicotine sous quelque forme que ce soit

1. Dès la confirmation de la deuxième infraction, la participation sportive (compétition) sera interdite pendant un an à compter de l’infraction. Tout athlète sanctionné pour la deuxième violation peut s’entraîner avec son équipe. Il ou elle peut voyager avec l’équipe et s’asseoir sur le banc. Il ou elle ne peut pas être en uniforme. Toutes les règles d’entraînement et les exigences de l’équipe sportive doivent être respectées par l’athlète pendant la période d’interdiction de participation.

2. L’administrateur sportif, à la demande de l’athlète, peut réduire l’interdiction à un minimum de 50 % pour la nicotine, les drogues, l’alcool et d’autres substances étrangères des compétitions sportives de la saison en cours et/ou de la saison prochaine, à condition que :  

a. En cas d’infraction à la nicotine, l’athlète participe à un programme d’intervention, approuvé par les Services de prévention et d’intervention (Prevention and Intervention Services). Ce programme d’intervention se fera aux frais de l’athlète. Le programme doit démarrer avant la reprise de la compétition sportive, et une preuve d’achèvement doit être envoyée à l’administrateur sportif. Une absence non justifiée à une séance réactivera immédiatement l’interdiction initiale de participation.

b. Pour les infractions impliquant de l’alcool, des drogues ou d’autres substances étrangères, l’athlète s’engage à suivre un programme d’intervention établi par les Services de prévention et d’intervention. Ce programme d’intervention sera aux frais de l’athlète et devra être commencé avant la réintégration, avec une preuve d’achèvement envoyée à l’administrateur sportif. Une absence non justifiée à une séance réactivera immédiatement l’interdiction initiale de participation.

c. Pour les infractions impliquant des cigarettes électroniques, le vapotage/juuling, ou l’utilisation d’autres dispositifs similaires utilisés pour inhaler ou ingérer des substances étrangères, l’athlète doit effectuer un dépistage de drogue dans les vingt-quatre (24) heures suivant l’infraction auprès d’un centre de test approuvé par le PLSD. Les résultats des tests doivent être envoyés directement à l’administrateur sportif par le centre de test. À la réception ou à l’examen des résultats, si l’administrateur est en mesure d’établir clairement qu’aucune substance illégale n’a été découverte, l’infraction est considérée comme une infraction liée à la nicotine. Si un test de dépistage de drogue n’est pas effectué, l’infraction est considérée comme une infraction liée à la drogue. 

d. L’athlète accepte de révoquer tout poste de leadership, tel que, mais sans s’y limiter, celui de capitaine d’équipe et n’occupera aucun poste de leadership dans les équipes sportives pendant un an à partir de la faute.

e. L’administrateur de l’établissement et le Service de prévention et d’intervention seront avisés qu’une référence pour évaluation a été faite et leur seront envoyés pour un éventuel suivi, au besoin. 

E. Troisième infraction – Utilisation ou possession d’alcool, de drogues illégales ou de nicotine sous quelque forme que ce soit

L’élève-athlète qui enfreint les règles d’entraînement une troisième fois se voit interdire de participer à des activités sportives pour le reste de sa carrière sportive. Au bout d’un an à compter de la constatation de l’infraction, un recours peut être interjeté auprès de la commission d’appel pour être réintégré, sous réserve d’une réadaptation justifiée, approuvée par les services de prévention et d’intervention.

F. Première infraction – vente, distribution ou possession d’alcool, de drogues illégales ou de nicotine sous quelque forme que ce soit

Suite à une première violation en ce qui concerne la vente, la distribution ou la possession d’alcool, de drogues illégales, de produits de vapotage/juuling, de nicotine ou de cigarettes électroniques, sous quelque forme que ce soit, l’élève-athlète sera traité de la même manière que pour une deuxième violation pour utilisation ou possession. De plus, si l’athlète n’a pas suivi le programme d’intervention, celui-ci doit être complété à ce moment-là. Une absence non justifiée à une séance réactivera immédiatement l’interdiction initiale de participation. L’administrateur sportif signalera l’infraction à l’administrateur de l’établissement.

G. Deuxième infraction – vente, distribution ou hébergement d’alcool, de drogues illégales ou de nicotine sous quelque forme que ce soit

Suite à une deuxième violation en ce qui concerne la vente, de la distribution ou de l’hébergement d’alcool, de drogues illégales, de produits de vapotage/juuling, de nicotine ou de cigarettes électroniques, sous quelque forme que ce soit, l’élève-athlète sera traité de la même manière qu’une troisième violation pour utilisation ou possession. L’administrateur sportif signalera l’infraction à l’administrateur de l’établissement.

H. Définitions des sanctions pour le code de conduite et les règles de l’entraînement

1. Pour calculer le pourcentage de pénalité pour exclusion, le nombre de compétitions de saison régulière prévues sera utilisé pour chaque sport respectif. Lorsqu’une pénalité entraîne l’exclusion à une compétition partielle, la fraction sera arrondie au nombre entier le plus proche de compétitions.

Exemple : 3,49 compétitions seront 3 compétitions
3,50 compétitions seront 4 compétitions

2. Un athlète exclu qui fait l’objet d’une pénalité de report dans un sport subséquent doit terminer la saison en règle pour que l’interdiction soit créditée à ce sport.

3. Tout athlète de 10th, 11th ou 12th grade avec une interdiction de participation en cours ne sera pas autorisé à purger son interdiction en s’inscrivant à un sport pour la première fois.

4. Les infractions pour les élèves de 8th grade avec temps de pénalité restant seront reportées sur l’année de 9th grade.

I. [bookmark: _heading=h.3o7alnk]Interdictions de participer

Le surintendant ou tout autre membre du personnel administratif du district scolaire est autorisé à interdire à un élève de participer à des activités sportives et parascolaires en cas de violation du code de conduite sportive, du code de conduite des élèves, des règles d’entraînement sportif, des exigences de l’OHSAA ou de toute autre règle ou tout autre règlement du district scolaire, de l’école, de l’entraîneur ou du conseiller qui s’applique aux élèves, aux élèves athlètes ou aux élèves participant à des activités sportives ou parascolaires.

Avant toute interdiction de participer aux activités sportives, l’athlète aura l’occasion de rencontrer de manière informelle l’entraîneur, l’administrateur sportif ou tout autre membre du personnel du district scolaire pour contester les raisons de l’interdiction ou pour expliquer ses actes. Toute interdiction sera déterminée par le directeur ou tout autre membre du personnel administratif du district scolaire. La tenue d’une réunion informelle, ou toute autre procédure régulière, ne s’applique pas dans le cas de procédures disciplinaires normales dans lesquelles un(e) élève est retiré(e) de l’activité sportive pour moins d’une journée d’activité sportive.

[bookmark: _heading=h.1hmsyys]Fréquentation
Politique 2431.01 AG

Les élèves doivent être présents au moins cinquante (50) pour cent de leur journée d’école prévue afin de participer à l’entraînement de ce soir-là ou à l’événement après l’école.

Les élèves qui sont absents de l’école et qui sont dispensés par le bureau des présences peuvent participer aux entraînements et aux compétitions. Les élèves qui sont absents de l’école et qui sont jugés non excusés par le bureau des présences ne peuvent pas participer aux entraînements ou aux compétitions. Les absences non expliquées (aucune désignation d’excusé ou de non excusé sur le rapport de présence) seront traitées comme non excusées jusqu’à ce qu’il en soit décidé autrement. Des exemptions seront faites pour les élèves qui ont reçu l’autorisation des administrateurs de l’établissement pour une absence préétablie.

1. Les administrateurs d’établissement ont le pouvoir discrétionnaire de faire des exceptions à cette règle et ont l’autorité finale pour les infractions.

2. Les élèves absents de l’école le vendredi avec une compétition le lendemain (samedi) pourront participer à condition que l’absence soit une absence excusée.

[bookmark: _heading=h.vx1227]Règle du sport individuel

Les entraîneurs établiront des règles et règlements supplémentaires pour leurs sports respectifs. Les pénalités seront désignées/gérées par les entraîneurs respectifs (à l’exception des interdictions précédemment abordées).

[bookmark: _heading=h.1v1yuxt]Changement de sport/même saison 

Une fois qu’un athlète a assisté aux cinq (5) premiers jours d’entraînement pour un sport (par ex. le football), il ne peut pas abandonner et essayer un autre sport (par ex. le cross-country) qui se déroule simultanément, à moins que les deux entraîneurs (c’est-à-dire l’entraîneur en chef de football et celui de cross-country) ne conviennent mutuellement du changement. Si un athlète est retranché de l’équipe (par ex. le football), il peut essayer un deuxième sport (par ex. le cross-country) à la discrétion de l’entraîneur du deuxième sport (c’est-à-dire le cross-country dans l’exemple).
[bookmark: _heading=h.2u6wntf]
Deux saisons sportives  

Un élève peut participer à deux sports de high school (par ex. le cross-country et le golf) au cours de la même saison si les deux entraîneurs (c’est-à-dire ceux de cross-country et de golf) sont d’accord et que l’administration approuve, en fonction de la question de savoir si la double participation entraînera ou non un conflit dans les exigences des deux sports. Les frais pour le deuxième sport sont de 140,00 $. 

[bookmark: _heading=h.3tbugp1]Obligations financières et équipement

A. Uniformes – Dans plusieurs sports, l’athlète devra acheter son uniforme de jeu, ou une partie de son uniforme de jeu, qui deviendra sa propriété. Les uniformes qui appartiennent à l’école ne doivent pas être portés à d’autres moments que lors d’une compétition sportive, à moins d’une indication contraire de l’entraîneur. 

B. Équipement – Tous les athlètes sont responsables de l’entretien et de la sécurité de l’équipement qui leur est remis. L’équipement et les uniformes fournis par l’école ne doivent être portés que pour les compétitions et les entraînements. Tout équipement/uniforme non retourné en bon état à la fin de la saison fera l’objet d’une pénalité financière.

C. Seuls les uniformes remis et/ou approuvés par le département des sports seront autorisés à être portés pour les compétitions.

D. Les frais de participation doivent être payés pour pouvoir participer.

[bookmark: _heading=h.nmf14n]Politique concernant les vacances

Il est déconseillé de planifier des vacances pendant la saison d’un athlète. Toutefois, si les vacances sont inévitables :

A. Contactez l’entraîneur-chef avant les vacances.

B. Un athlète doit travailler avec son entraîneur pour s’assurer qu’il est prêt à participer à la compétition. 

C. Soyez prêt à assumer les conséquences liées à votre statut de partant, 2nde ligne, 3e ligne, etc.
[bookmark: _heading=h.1mrcu09]
Déplacements

A. Le transport sera assuré conformément aux règlements du Conseil : Activités coscolaires et parascolaires – Politique des transports 2432.02 AG.

B. Les athlètes resteront avec leur équipe et sous la supervision de l’entraîneur lorsqu’ils assisteront à des compétitions à l’extérieur.

C. Les athlètes qui ratent l’autobus ne seront pas autorisés à participer à la compétition. S’il y a des circonstances atténuantes qui expliquent que l’athlète a manqué l’autobus, l’entraîneur peut autoriser l’athlète à participer seulement si le parent/tuteur de l’athlète transporte l’athlète à la compétition. La décision finale appartient à l’entraîneur.

D. Toutes les règles habituelles des autobus scolaires seront en vigueur, y compris les règles relatives à la nourriture, au bruit, au maintien dans les sièges, à l’attention et au respect de l’équipement.
[bookmark: _heading=h.2lwamvv]
Décharges pour les déplacements

Les athlètes qui participent à des événements sportifs bénéficient d’un transport aller-retour :

Dans certaines circonstances où cela crée un inconvénient pour les familles, les athlètes peuvent être dispensés de se rendre à un événement sportif ou d’en revenir dans le transport autorisé par l’école, tel que déterminé par la politique du Conseil pour diverses activités. Ce privilège doit être réduit au minimum, car notre philosophie continue d’être qu’un athlète fait partie d’une équipe dans toutes les phases de l’activité de l’équipe.

Pour voyager en transport privé :

A. Un formulaire de décharge de voyage doit être demandé par l’athlète/parent/tuteur et peut être trouvé sur le site Web sportif de votre école respective.

B. Les parents/tuteurs doivent prendre des dispositions avec l’administrateur sportif avant le déplacement en ayant le formulaire de décharge approuvé dans le dossier du bureau de l’administrateur sportif le jour du voyage.

C. L’athlète sera remis à ses parents/tuteurs ou à un adulte désigné par l’entraîneur sur présentation d’une copie du formulaire de décharge approuvé lors de la compétition.

D. Les athlètes ne seront pas autorisés à rentrer chez eux avec un élève.

E. En cas d’urgence, l’entraîneur en chef peut libérer un élève-athlète des exigences de transport scolaire, à condition que l’élève-athlète soit remis à ses parents/tuteurs ou à un adulte désigné à des fins de déplacement.
[bookmark: _heading=h.3l18frh]
Conflits dans les activités parascolaires parrainées par l’école

Une personne qui tente de participer à trop d’activités parascolaires sera sans aucun doute en mesure d’être en situation de conflit d’obligations. Les élèves doivent faire attention à ne pas participer à trop d’activités où des conflits pourraient survenir.

Lorsque des conflits surviennent, l’entraîneur et le responsable de l’activité se réunissent et tentent de trouver une solution afin que l’élève ne se sente pas pris entre deux feux. Si un conflit ne peut être résolu, l’administrateur de l’établissement prendra la décision en fonction de ce qui suit :

A. L’importance relative de chaque événement ;

B. La contribution relative que l’élève peut apporter ;

C. [bookmark: _heading=h.206ipza]La durée de chaque événement ;

D. Une discussion avec le parent/tuteur(s).

Une fois que la décision a été prise et que l’élève suit cette décision, il ou elle ne sera en aucun cas pénalisé(e) par l’entraîneur ou le responsable de l’activité. S’il devient évident qu’un élève ne peut pas remplir les obligations des deux activités scolaires, il ou elle doit se retirer de l’une d’elles.

[bookmark: _heading=h.2zbgiuw]Risque de blessure

Tous les athlètes et les parents/tuteurs doivent être conscients du risque de blessure grave qui peut résulter de la participation à des sports. Le district scolaire local de Pickerington utilisera les mesures de protection suivantes pour faire tout son possible pour éliminer les blessures :

A. Ne faire appel qu’à des entraîneurs certifiés par l’État

B. Informer tous les athlètes des dangers possibles de la pratique d’un sport particulier.

[bookmark: _heading=h.3ygebqi]Assurance

Le district scolaire local de Pickerington n’offre pas de couverture d’assurance accident ou maladie aux athlètes participant aux sports interscolaires. Il est de la responsabilité et de l’obligation du ou des parents/tuteurs de maintenir une politique active en matière d’accidents et de santé pendant que leur enfant participe à des sports. Le district scolaire propose une police d’assurance accident supplémentaire au début de chaque année scolaire à tous les élèves. Des informations sur cette politique peuvent être obtenues auprès du bureau de l’école, de l’administrateur sportif ou sur le site Web du district. (http://www.pickerington.k12.oh.us)
[bookmark: _heading=h.2dlolyb]
Périodes d’essais

A. Une fois que les élèves sont inscrits à l’école, ils peuvent essayer de faire partie de l’équipe. Cependant, ils ne seront pas autorisés à participer à une compétition tant que tous les documents d’inscription n’auront pas été remplis, que les frais n’auront pas été payés et que toutes les notes et tous les autres documents pertinents n’auront pas été reçus de leur école précédente.

B. Les nouveaux élèves qui s’inscrivent dans le district après les périodes d’essais se verront accorder une séance d’essai, avant la première compétition, après avoir satisfait à toutes les exigences de transfert de l’OHSAA et du district.

C. Si un élève est malade ou blessé avant ou pendant une période d’essai, cet élève peut avoir une séance d’essai retardée à la discrétion de l’entraîneur et de l’administrateur sportif.

D. Éligibilité de cheerleading pour les essais - Les périodes d’essais pour chaque école seront déterminées par le directeur/représentant. Pour les équipes qui ne peuvent pas accepter tous ceux qui essaient, les élèves auront 3 jours pour être évalués.

Participation ouverte dans gymnases, terrains, courts, etc.

A. Tous les gymnases, terrains, courts, etc. ouverts doivent suivre les directives de l’OHSAA.

B. Les athlètes multisports doivent terminer leur saison en cours avant que toute participation ne soit permise dans un autre sport scolaire, à moins que les deux entraîneurs concernés ne se mettent d’accord et que ce soit initié par l’élève-athlète.

C. Toute participation ouverte dans les gymnases/terrains/courts, etc. doit être programmée avec l’administrateur sportif du bâtiment.

[bookmark: _heading=h.1rvwp1q]Code vestimentaire

A. Toutes les règles et politiques de l’OHSAA et de la Fédération nationale doivent être respectées en ce qui concerne l’équipement et les uniformes pour les entraînements et les compétitions.

B. Tous les élèves athlètes doivent respecter le code vestimentaire de l’école.

C. Les élèves doivent porter une tenue appropriée en tout temps pendant toute compétition scolaire, entraînement, participation ouverte dans gymnases, terrains ou courts.  

D. Les élèves doivent porter des shorts/pantalons de sport appropriés pendant l’entraînement.

E. Les chaussures doivent être portées en tout temps, surtout dans la salle de musculation. Les sandales et les tongs sont autorisées en transit avant et après les entraînements/compétitions.

F. Pour des raisons sanitaires, le port du chandail est obligatoire dans la salle de musculation en tout temps.

[bookmark: _heading=h.2r0uhxc]Participation à des équipes indépendantes  

La participation d’un athlète à un programme non interscolaire (essais, entraînement, compétitions) alors qu’il est membre de l’équipe de l’école dans le même sport au cours de la même saison est interdite. La pénalité pour les infractions est l’inadmissibilité pour le reste de la saison. Pour le cheerleading, cela est défini comme une compétition de cheerleading dans une équipe scolaire par rapport à une équipe extérieure.

A. Le nombre de joueurs d’une même équipe scolaire (alignement) est limité par les directives de l’OHSAA. (OHSAA7.3) Il est interdit aux membres de l’équipe de football de participer à des activités non interscolaires. Cette règle n’est pas en vigueur du 15 mai au 31 juillet. Un athlète peut avoir un contact avec le personnel d’entraînement de l’école dans le cadre d’un programme interscolaire pendant 3 jours, du 15 mai au 31 juillet. De plus, les entraîneurs interscolaires dans les sports d’équipe suivants : baseball, basket-ball, cross-country, hockey sur gazon, football américain, hockey sur glace, football, softball, athlétisme, volley-ball et lutte peuvent dispenser un enseignement individuel, c’est-à-dire qu’il n’y a pas plus de quatre personnes présentes à la fois dans toutes les installations combinées où l’enseignement a lieu. (OHSAA 7.3)


B. Enseignement hors saison (baseball, basket-ball, hockey sur gazon, football, hockey sur glace, crosse, soccer, softball et volley-ball) :

1. Sports d’équipe (règle des 13 jours) : du 15 mai au 30 juillet – Les membres du personnel d’entraînement d’une équipe scolaire dans les sports d’équipe peuvent entraîner n’importe quel nombre d’élèves de leur équipe au-delà de la limite d’équipe établie dans le Règlement général sur les sports 7.3 (OHSAA) pour un maximum de 13 jours, sauf que la participation ne peut pas être obligatoire. Cela ne se traduit pas par des heures et est défini comme 13 jours par équipe, et non par membre du personnel d’entraînement.

2. Du 1er août au 31 mai de la part des entraîneurs scolaires – Un membre d’une équipe scolaire peut recevoir des instructions individuelles sur les compétences et l’entraînement à tout moment avant et après la saison scolaire et en dehors des périodes de non-communication définies de la part des entraîneurs scolaires, à condition que le nombre de personnes par groupe par entraîneur scolaire dispensant des instructions ne dépasse pas la limite d’équipe établie dans le Règlement général des sports 7.3 (OHSAA). 

3. Du 1er juin au 31 juillet de la part des entraîneurs scolaires – Des instructions individuelles peuvent être reçues par un membre d’une équipe scolaire ou des individus à tout moment de la part des entraîneurs scolaires, à condition que le nombre de personnes présentes par groupe par entraîneur scolaire ne dépasse pas la limite d’équipe établie dans le Règlement général sur les sports 7.3 (OHSAA).

4. La pénalité pour violation de la saison hors saison se trouve dans les règlements sportifs de l’OHSAA : 7.8 et 8.5

Âge

A. Une fois qu’un élève atteint l’âge de 20 ans, il ne sera plus admissible à la compétition sportive interscolaire, peu importe quand ce 20e anniversaire se situe par rapport à la saison sportive.

B. Si un élève de 7th ou 8th grade atteint l’âge de 15 ans avant le 1er août, il ne sera pas admissible à participer à des activités sportives interscolaires de 7th ou 8th grade pour l’année scolaire commençant au cours de cette année civile.

Résidence

A. [bookmark: _heading=h.25b2l0r]Un élève établit sa résidence lorsque le ou les parents/tuteurs de l’élève résident dans les limites de fréquentation du district scolaire et que l’élève vit dans le ménage.
B. Consultez les règlements administratifs 4-6-1 à 4-6-2 de la LSST pour connaître la règle complète sur la résidence.

C. La violation de cette règle entraînera l’exclusion à toutes les compétitions auxquelles le non-résident doit participer.

D. Un changement de garde doit être approuvé par l’OHSAA pour rester admissible.

E. Les élèves qui fréquentent une école privée, qui sont scolarisés à domicile ou qui fréquentent des écoles en ligne/à charte et qui sont résidents de Pickerington seront autorisés à participer à des activités parascolaires.

1. Leur adresse déterminera dans quelle école ils peuvent participer.

2. Ils devront s’inscrire auprès du centre d’accueil et tous les documents requis seront transmis au directeur/représentant. L’administrateur sportif du bâtiment sera informé une fois que l’autorisation aura été accordée.

3. Les documents suivants seront exigés avant de pouvoir participer

a. Preuve de résidence – bail ou hypothèque, factures de services publics actuelles
b. Mise à jour des pièces d’identité émises par le gouvernement
c. Carnet d’immunisation
d. Documents de garde
e. Dossiers scolaires
f. Actes de naissance

F. Les élèves non-résidents qui fréquentent une école privée, qui sont scolarisés à domicile ou qui fréquentent des écoles en ligne/à charte ne seront pas autorisés à participer à des activités parascolaires. Politique 5111 

Transferts

A. [bookmark: _heading=h.kgcv8k]Tous les élèves transférés entre les districts sont régis par les règlements administratifs de l’OHSAA 4-7-2 à 4-7-7. Veuillez vous référer à ces statuts pour connaître les règles de transfert complètes.

B. Un élève transféré doit être jugé éligible par les règles de l’OHSAA.

C. [bookmark: _heading=h.34g0dwd]Règle de transfert intra-district PLSD - Si un athlète déménage dans la zone de fréquentation de l’« autre » école, il doit transférer son admissibilité ou demander une inscription ouverte, jusqu’à la fin de l’année scolaire, à l’école d’où il a déménagé. Politique 5113.01 AG 
[bookmark: _heading=h.1jlao46]
Exigences pour les lettres varsity

A. Critères qui s’appliquent à tous les sports :

1. Un athlète doit terminer la saison en règle avec l’école et par rapport à l’entraîneur.

2. Un athlète qui passe d’un niveau de compétition à un autre devra demander une lettre au niveau de compétition le plus élevé s’il répond aux exigences combinées.

3. Un entraîneur aura la prérogative de remettre une lettre à un élève de 12th grade qui n’a pas satisfait aux exigences saisonnières pour le lettrage.

4. Règle des blessures – Tout athlète qui est un partant ou qui joue régulièrement et qui s’est blessé par la suite peut se voir attribuer une lettre si, de l’avis de l’entraîneur, il aurait satisfait aux exigences d’envoi de lettres s’il ou elle ne s’était pas blessé(e).

5. Dans un sport où une compétition de l’OHSAA est commanditée, un athlète peut obtenir une lettre s’il devient un partant et joue 75 % des quarts, des manches, des matchs ou marque des points d’équipe dans une compétition individuelle dans la compétition, sans égard aux autres critères de lettrage. 


B. Baseball/Softball

Un joueur doit participer à la moitié de toutes les manches jouées, ou frapper ou courir dans les trois quarts de tous les matchs joués, ou être un partant avec au moins quatre débuts de match ou six apparitions dans les matchs, et/ou gagner un match de tournois.

C. Basket-ball (garçons et filles)

1. Les athlètes doivent participer à 50 % des quarts des matchs réguliers.

2. Les athlètes amenés à l’équipe varsity pour le tournoi uniquement NE RECEVRONT PAS une lettre à moins qu’ils n’en aient déjà obtenu une.

D. Bowling (garçons et filles)

1. Les athlètes doivent participer à 50 % de tous les matchs.

2. Tous les athlètes seniors recevront une lettre.


E. Cheerleading

Les prix des cheerleaders seront reçus de façon similaire au système sportif régulier pour toutes les équipes sportives.

1. Équipe de compétition – Tous les membres de l’équipe de compétition universitaire recevront le prix approprié, à condition que :
a. L’athlète complète une année de compétition universitaire ;
b. Termine la saison de cheerleading en règle avec l’école et les entraîneurs ; et
c. Assiste à un minimum de 75 % des entraînements, des compétitions et des tournois.

2. Cheerleading sur la ligne de touche – Tous les membres de l’équipe varsity recevront le prix approprié à condition que :

a. L’athlète complète deux saisons d’automne (football) et/ou de basket-ball (hiver) au niveau varsity ;

b. Termine la saison de cheerleading en règle avec l’école et les entraîneurs ; et

c. Assiste à un minimum de 75 % des entraînements et des compétitions.

F. Cross Country

Un athlète doit atteindre le temps indiqué ci-dessous lors d’une compétition au cours de la saison sur un parcours légitime de 5 000 m. Si la longueur du parcours est incertaine, c’est l’entraîneur qui décidera en dernier ressort de sa légitimité.

1. Garçons – un temps de 17:59 ou mieux

2. Filles – un temps de 22:59 ou mieux

3. -OU - Courir sur le Varsity Seven dans au moins 50 % des courses d’une saison.

G. Football américain

1. Un athlète doit participer à au moins la moitié du nombre total de quarts de saison régulière.

2. Un joueur doit jouer deux jeux consécutifs pour recevoir un crédit pour un quart-temps.

3. Un athlète occupant un poste clé (c’est-à-dire botteur de dégagement, spécialiste des bottés d’envoi, retourneur, botteur de points supplémentaires) doit participer à 50 % des matchs de la saison régulière.

H. Golf

Un joueur doit accumuler un total de points égal à la moitié du nombre de matchs joués au cours d’une saison donnée. À titre d’exemple, si l’équipe joue dix-huit matchs au cours de la saison, un joueur doit gagner neuf points pour obtenir une lettre. Les joueurs gagneront un point pour avoir joué dans un match de neuf trous et gagneront deux points s’ils jouent dans un tournoi de dix-huit trous ou sur invitation.

I. Crosse (garçons et filles)

1. Un athlète doit participer à 50 % des mi-temps des matchs réguliers.

2. Les athlètes qui participent dans les équipes varsity pour le tournoi uniquement NE RECEVRONT PAS une lettre varsity à moins qu’ils n’en aient déjà obtenu une.

J. Football (garçons et filles)

1. Un athlète doit participer à 50 % des mi-temps des matchs réguliers.

2. Les athlètes qui participent dans les équipes varsity pour le tournoi uniquement NE RECEVRONT PAS une lettre varsity à moins qu’ils n’en aient déjà obtenu une.

K. Jeux olympiques spéciaux (à des fins de lettres)
· Automne – Quilles/Natation en équipe
· Hiver – Basket-ball/Bowling individuel
· Printemps – Athlétisme/Volley-ball

1. Basket-ball

a. Un athlète doit participer à 50 % des jeux.

2. Bowling en équipe/Natation/Bowling individuel/Athlétisme/Volley-ball –

a. Un athlète doit participer au tournoi d’État.

b. Une lettre ne peut être obtenue que par les athlètes qui sont des élèves de high school du district scolaire local de Pickerington.

L. Natation (garçons et filles)

1. Un athlète doit marquer en moyenne trois points par duel au cours de la saison.

2. Les athlètes doivent participer à un minimum de 80 % des compétitions en duo.

3. Les élèves doivent avoir une présence de 80 % pour les entraînements.

M. Tennis (garçons et filles)

Gagnez autant de points qu’il y a de matchs - un point donné pour avoir joué dans un match et un point donné si vous gagnez le match.

N. Athlétisme (garçons et filles)

Un athlète doit répondre à l’un des critères suivants :

1. Moyenne d’un point par rencontre ;

2. Marquer des points dans la rencontre OCC ou la rencontre avec 8 équipes (à l’exclusion des relais) ;

3. Satisfaire à l’une des normes suivantes lors d’une rencontre régulière selon l’horaire universitaire :

Garçons	Filles
Evénement/Norme	Evénement/Norme
	110 haies
	- 16.5
	100 haies
	- 18.5

	100
	- 11.5
	100
	- 13.9

	1600
	- 4:50
	1600
	- 6:29

	400
	- 53.0
	400
	- 72.5

	300 haies
	- 44.0
	300 haies
	- 55.0

	800
	- 2:08
	800
	- 2:51

	3200
	- 10:40
	3200
	- 14:15

	200
	- 23.4
	200
	- 29.0

	saut à la perche
	- 10’
	saut à la perche
	- 7’6”

	saut en hauteur
	- 5’10”
	saut en hauteur
	- 4’8”

	saut en longueur
	- 19’0”
	saut en longueur
	- 13’6”

	lancer du poids
	- 43’
	lancer du poids
	- 27’

	disque
	- 115’
	disque
	- 80’



O. Volley-ball (garçons et filles)

Un athlète doit participer à 50 % des jeux joués.

P. Lutte

Un athlète doit marquer un total combiné de 30 points d’équipe et de points d’équipe gagnés au cours de la saison en compétition varsity. Dans les tournois, les points pour l’avancement, la qualité du match et le classement seront attribués conformément au livre des règlements de la Fédération nationale. La moitié des points marqués dans les compétitions universitaires des divisions II ou III seront pris en compte pour l’attribution de la lettre varsity.

Q. Statisticiens

Tous les élèves qui ont été sélectionnés pour compiler les statistiques d’une équipe sportive doivent le faire de manière satisfaisante pendant toute la saison.

R. Managers

Tout élève qui réussit à la fois l’entraînement et les compétitions de manière satisfaisante pendant toute la saison sportive a droit aux récompenses appropriées pour ce sport. Pour obtenir une veste varsity, un étudiant doit être manager dans deux sports au niveau varsity ou gagner deux prix dans le même sport, dont l’un doit être au niveau varsity.

S. Aide aux étudiants (entraînement sportif)

Tout élève qui assiste l’entraîneur sportif à au moins la moitié du nombre total d’heures de pré-entraînement et de pratique et à au moins la moitié du total des heures de pré-compétition et de compétition pour un seul sport.

Un élève doit assister l’entraîneur sportif pendant au moins deux saisons sportives au cours de la même année scolaire ou le même sport pendant deux ans.

Un athlète qui a participé à au moins une saison sportive et qui l’a terminée en règle doit aider l’entraîneur sportif pendant au moins une saison sportive au cours de la même année.

[bookmark: _heading=h.3hv69ve]Prix

Tout prix pour la participation à des sports interscolaires qui peut être accepté par l’élève de quelque source que ce soit doit consister en des articles dont la valeur ne dépasse pas 400,00 $.

A. Varsity

Prix de la 1re année : Lettre en chenille de 7 pouces et Chevron qui indique un an de lettrage et de certificat (Remarque : si l’athlète demande une lettre dans un autre sport, il ne recevra pas une deuxième lettre en chenille.)

Prix de la 2e année : Chevron et certificat
Prix de la 3e année : Chevron et certificat
Prix de la 4e année : Chevron et certificat avec une plaque sportive de 6 pouces indiquant que le récipiendaire a reçu une lettre varsity pendant quatre ans.

Prix du championnat : Les lettermans d’une équipe varsity qui remporte un championnat de ligue, de district, régional ou d’État recevront un emblème en chenille de ce sport qui indiquera le championnat.

B. Prix varsity individuels

Le département des sports paiera jusqu’à trois bourses d’études par programme sportif. 

C. Varsity sans lettre

Tous les membres d’une équipe sportive varsity qui terminent avec succès une saison sportive pour un sport particulier, mais qui n’ont pas accumulé suffisamment de points pour une lettre varsity, doivent recevoir un certificat de participation varsity.

D. Prix de l’athlète érudit

Roger Young - Pickerington High School Central, Prix Senior Scholar 

Roger Young a commencé sa carrière dans le district scolaire local de Pickerington en 1962. Au cours de ses 35 années, il a été éducateur, entraîneur et administrateur. Il a enseigné l’histoire pendant 12 ans et a été instructeur de conduite automobile pendant 18 ans. Il a été entraîneur adjoint de basket-ball et de baseball pendant 6 ans avant de devenir entraîneur-chef de basket-ball et de baseball pendant 7 ans. Il est ensuite devenu administrateur sportif en 1974, un poste qu’il a occupé pendant les 24 années suivantes avant de prendre sa retraite en 1997.

Au cours de son mandat d’administrateur sportif, Roger a été un membre actif de l’Ohio Capital Conference, du Central District Athletic Board, de l’Ohio Interscholastic Athletic Administrators Association et de la National Interscholastic Athletic Administrators Association. Il a été intronisé au Temple de la renommée de la conférence de la capitale de l’Ohio en 1998 et au Temple de la renommée de Pickerington (Central) en 2000.

En reconnaissance des 35 années d’engagement de Roger envers une tradition d’excellence dans les écoles locales de Pickerington, le prix Central Scholar-Athlete a été nommé en son honneur.


Don E. Heft- Pickerington High School North, Prix Senior Scholar

Don Heft était un éducateur, un entraîneur et un administrateur de longue date au PLSD qui valorisait l’érudition et l’athlétisme. Don a commencé sa carrière à Pickerington en 1956 en tant qu’enseignant tout en étant entraîneur-chef de basket-ball et de baseball. En 1958, il a été nommé directeur d’école avant de devenir directeur du district en 1963 et il est resté à ce poste pendant 22 ans jusqu’à ce qu’il démissionne en 1985. Il a été intronisé au Naismith Hall of Fame en 1985 et était un fier membre de la 1re classe du Pickerington Athletic Hall of Fame en 1988. De plus, Don a siégé au conseil d’athlétisme du district central pendant 34 ans, de 1967 à 2001.

En reconnaissance des 45 années de service dévoué de Don Heft à l’érudition et à l’athlétisme dans le district scolaire local de Pickerington, le Pickerington North Scholar Athlete Award est nommé en son honneur.

Ces prix sont décernés chaque année lors de l’assemblée des élèves de 12th grade à la fille et au garçon qui maintiennent une moyenne scolaire élevée ainsi que l’excellence sportive. Les récipiendaires sont nommés par les entraîneurs et examinés par l’administrateur sportif.

Tous les autres prix sont distribués par un vote des entraîneurs.

E. Exploit athlétique

Le département des sports de Pickerington honorera les athlètes ou les équipes qui se sont distingués sur le plan athlétique alors qu’ils fréquentaient les écoles. La procédure de reconnaissance des réalisations exceptionnelles en athlétisme sera décrite de l’une des trois façons suivantes :

1. Mur des champions

Une équipe qui remporte un championnat de ligue, de district, de région ou d’État aura une photo d’équipe 16 x 20 affichée indiquant le championnat remporté.

2. Temple de la renommée

L’honneur ultime décerné à un athlète, un entraîneur ou un administrateur sportif de Pickerington est l’élection au Temple de la renommée. Les personnes sélectionnées pour cet honneur verront leurs réalisations exposées dans un endroit approprié, tel que déterminé par l’administration du bâtiment.

Le processus de sélection au Temple de la renommée est le suivant : Individuel ou en équipe
3. Les candidatures seront acceptées par le comité qui sera composé de l’administrateur de l’établissement, de l’administrateur des sports et d’un autre membre du personnel des sports.

4. Un candidat ne sera pas considéré pour le Temple de la renommée avant cinq (5) ans après l’obtention de son diplôme ou son départ de Pickerington Central/North High School

5. Un athlète, un entraîneur ou un administrateur sportif dont les réalisations vont au-delà des normes normales d’obtention de reconnaissance pour eux-mêmes et pour l’école.

6. Les candidatures seront acceptées à Pickerington Central/North High School en alternance tous les deux ans.

7. Le nombre maximum de membres sélectionnés pour le Temple de la renommée sera de cinq.
Cérémonies de signature

a. Procédure

· L’administrateur sportif vérifie l’offre de bourse d’études

· Reçoit une copie des documents à signer

· Le département des sports informe les entraîneurs des recrues

b. Département des sports

· Salle sécurisée pour la cérémonie

· Aviser tous les médias locaux de la date, de l’heure et du lieu de la cérémonie.

· Aviser les parents ou tuteurs de la date, de l’heure et du lieu de la cérémonie.

· Préparer la salle – panneau, sonorisation, etc.

c. Critères

Tout athlète recevant une bourse sportive du département des sports d’une université :

· Doit être membre de l’équipe scolaire reconnue du district scolaire local de Pickerington

· Les critères sont remplis si l’élève reçoit une bourse sportive dans un sport que PLSD n’offre pas, c’est-à-dire : la gymnastique.

· Une nomination dans une académie militaire à des fins sportives.

· Les athlètes de la division III, ainsi que tous les autres athlètes qui vont jouer à l’université, seront invités à une cérémonie de reconnaissance à la fin de l’année scolaire. Cela sera coordonné par le département des sports.

Il y aura jusqu’à cinq (5) cérémonies par an selon les horaires établis par la NCAA.

Les cérémonies n’auront pas lieu pendant les heures de classe. 







Annexes

Annexe A : 
5515.01 AG : http://go.boarddocs.com/oh/plsd/Board.nsf/goto?open&id=AF6QLX686A93

Annexe B : 
5516 AG : http://go.boarddocs.com/oh/plsd/Board.nsf/goto?open&id=CASTYY6E56A9


Le Conseil de l’éducation a adopté : 
Révisions : 6/11/01, 7/8/02, 6/30/03, 7/28/03, 5/28/04, 5/31/05, 6/12/06, 7/6/09, 6/14/10, 7/5/11, 7/23/12, 4/29/13, 4/15/14, 6/10/14, 3/6/15, 4/7/15, 6/8/15, 4/11/16, 7/10/17, 3/5/18, 3/23/18, 6/25/18, 3/21/19,
4/2/19, 4/11/19, 4/1/2020, 4/6/2020, 4/8/2020, 4/13/2020, 4/14/2020, 4/15/2020, 4/21/2020, 4/22/2020,
4/28/2020, 4/30/2020, 5/5/2020, 5/6/2020, 5/28/2020, 6/9/2020, 05/11/2021, 05/26/2022, 04/11/2023
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